
  lineare Gleichungen

LGS

LGS = lineares Gleichungssystem

ein LGS besteht aus zwei oder mehreren linearen Gleichungen:

z.B. g : y=0,5 x+3
h : y=−2 x+4

Gibt es entsprechende x und y für ein LGS?

Gesucht sind Werte für die Variablen x  und y , so dass die Gleichungen in einem 
LGS erfüllt sind.

Verschiedene Darstellungen

Lineare Gleichungen können verschiedene Darstellungen haben:

a) g : y=3 x+5 b) g : 5= y−3 x c) g : x=
1
3
y−
5
3

Je nach Darstellungsform gibt es unterschiedliche Verfahren um x  und y  
herauszufinden.
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